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QUESTAO 01

A tabela abaixo descreve alguns eventos temporais a
respeito da formagdo do nosso sol e da Terra.
ALGUNS EVENTOS TEMPORAIS

(em anos passados até a data atual)

ALGUNS EVENTOS TEMPORAIS (em anos passados até a data atual)

455 10° Formacéo do Sol

445 10° Formacio da Terra

38. 10° Os continentes emergem das aguas

42 .10 Aparecimento das plantas sobre o solo
6.7 . 10’ Extingo dos dinossauros

12 10 Aparecimento do homem de Neanderthal
40. 10° Inicio da historia do homem

Se adotarmos que a formagd@o do Sol ocorreu héd 1 dia
terrestre, quando, aproximadamente, se iniciou d
histéria da civilizagdo humana nessa nova escala de
tempo? (1 dia terrestre = 86.400s)

a) Ha 76 segundos;

b) H& 76 milissegundos;

c) Ha 76 microssegundos;

d) Ha 78 milissegundos;

e) H& 78 microssegundos.

QUESTAO 02

As aulas de um colégio tem inicio ds 7h30min todos os
dias. Em determinado dia, por mau funcionamento do
relégio sinaleiro, o sinal de término das aulas soou as
13h15min20s. A duragdo das aulas nesse dia foi de:

a) 6h15min20s;

b) 5h45min20s;
c) Exatamente 6h;
d) 5h45min40s;
e) 6h45min20s.

QUESTAO 03

O diéimetro de um fio de cabelo € 10~*m. Sabendo-se que

Py

o diédmetro de um atomo é 107 m, quantos atomos
colocados lado a lado seriam necessarios para fazer
uma linha que divida o fio de cabelo ao meio
exatamente no seu diGmetro?

a) 104 atomos;

b) 10° &tomos;

¢) 108 Gtomos;

d) 107 Gtomos;

e) 108 atomos.

QUESTAO 0ou

Numa filo de banco hé 300 pessoas. O guarda autoriza
a entrar no banco, durante 10 segundos, 30 pessoads.
Para nova autorizagéo hd a espera de 20 minutos.
Levando-se em consideragdo que os intervalos
mencionados séo sempre constantes, as 300 pessods
da fila serdo atendidas, aproximadamente, em:

a) 201 minutos;

b) 191 minutos;

¢) 181 minutos;

d) 171 minutos;

e) 161 minutos.
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QUESTAO 05

Num campo de futebol ndo-oficial, as traves verticais do
gol distam entre si 8,15m. Considerando que 1 jarda vale
3 pés e 1 pé mede 30,48cm, a largura mais aproximada
desse gol, em jardas, é:

a) 6,3;

b) 8,9;

c)10,2;

d) 12,5;

e) 14,0.

QUESTAO 06

No ano de 2004, foram realizadas eleigdes para prefeito,
vice-prefeito e vereador em todos os municipios do
Brasil. Os candidatos utilizaram o hordrio politico gratuito
na midia e realizaram comicios, fazendo diversos
discursos. Enrico Fermi observou, certa vez, que a
duragdo padréo de um discurso é de aproximadamente
um micro-século. Considerando todos os anos com 365
dias, & correto afirmar que a duragdo de um micro-
século, em minutos, é ():

a) 24,25;

b) 87,60;

c) 36,50;

d) 120,00;

e) 52,56.

QUESTAO 07

No estadio do Morumbi, 120000 torcedores assistem a
um jogo. Através de cada uma das 6 saidas disponiveis
podem passar 1000 pessods por minuto. Qual é o tempo
minimo necessdrio para esvaziar o estadio?

a) uma hora;

b) meia hora;

¢) 1/4 de hora;

d) 1/3 de hora;

e) 3/4 de hora.

QUESTAO 08

O numero de algarismos

0,00000000008065¢cm é:

significativos  de

QUESTAO 09

A medigd@o do comprimento de um I&pis foi realizada por
um aluno usando uma régua graduada em mm. Das
alternativas apresentadas, aquela que expressa
corretamente a medida obtida é:

a) 15cm;

b) 150mm;

c¢) 15,00cm;

d) 15,0 cm;

e) 150,0mm.

QUESTAO 10

Um livro de Fisica tem 800 pdginas e 4,0cm de
espessura. A espessura de uma folha do livro vale, em
milimetros:

a) 0,0;

b) 0,050;

c) 0,10;

d) 0,15;

e) 0,20.

GABARITO
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